

ОТЗЫВ
о работе учителя биологии МКОУ Крутоголовская СОШ
Кунц Ирины Васильевны

Кунц Ирина Васильевна работает учителем биологии в МКОУ Крутоголовская СОШ с 2001 года. Ирина Васильевна опытный и компетентный учитель, имеющий высшую квалификационную категорию. На протяжении всего периода работы в школе, мы, ее коллеги, не перестаем восхищаться присущим ей профессионализмом, корректной и в меру требовательной манерой преподавания предмета, умением доступно объяснить детям любой самый трудный материал. Она тщательно продумывает содержание, организационные формы каждого урока. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации, всегда руководствуясь принципом целесообразности, помогает показать яркую, красочную, доступную для исследования наглядность, ввести эффект занимательности и интригующего начала, иллюстрировать научный материал. Педагог использует презентации, электронные материалы, созданные ею, на различных этапах урока.

Ирина Васильевна уделяет большое внимание развитию самостоятельности, способности конструктивного мышления, творчества и интереса к предмету у школьников. Качество знаний и успеваемость по предмету в течение многих лет стабильное - 68-70%. Уроки педагога технологически грамотны, динамичны, разнообразны по форме, интересны по содержанию, эффективны.

Ирина Васильевна владеет компьютерными технологиями, осуществляет личностно-ориентированный подход в обучении, особое внимание уделяет проектной и исследовательской деятельности, а также применяет в практической работе разнообразие методов и средств обучения, направленные на развитие мышления обучающихся. Учитель стремится решать задачу развития у школьников метапредметных умений, умения применить полученные знания на практике. Наблюдается тщательное и систематическое планирование работы на каждое предстоящее занятие с установлением его связи с предыдущими и последующими занятиями.

Ирина Васильевна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации, изучает опыт учителей-новаторов. И сама передает свой опыт работы, выступая с докладами на заседаниях ШМО и РМО учителей биологии. Учитель зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания.

Ежегодно её ученики выбирают предмет для сдачи ГИА. Выпускники показывают достаточно высокий уровень качества знаний и 100% усвоение материала.

С целью развития одаренных и высокомотивированных детей в 2019 году Ирина Васильевна организовала научное общество учащихся «Наука. Творчество. Искусство», а для детей с ООП «Все узнаю, все смогу!». Её ученики неоднократно становились призёрами и победителями районных, региональных и российских конкурсов, конференций и предметных олимпиад.

Ирина Васильевна - учитель творческий, инициативный, любящий не только свой предмет, но и профессию, а самое главное – детей. Она полна жизненной энергии, необходимой для реализации творческих замыслов в трудном, педагогическом деле, которому она призвана служить: обучать и воспитывать подрастающее поколение.

Директор школы:  М.Ю.Трофимова